

# お詫びと訂正

本誌 2018 年 6 月号 (Vol.17, No.6) において、誤植がございました。下記のように訂正し、著者の樋口先生、新井先生および読者の皆様にお詫び申し上げます。(Visual Dermatology 編集室)

(2019 年 3 月 12 日)

訂正箇所	2018年6月号「case 10 全身性エリテマトーデス」著:樋口 奈那子, 新井 達 p.554 右段7行目
誤	リベドは疾患名ではなく, 網目状の紅色調の紫斑を指す症状名である <sup>1)</sup> 。
正	リベドは疾患名ではなく, 網目状の紅色調の <b>皮疹</b> を指す症状名である <sup>1)</sup> 。

(学研メディカル秀潤社)